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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 18 DE ENERO DE 2019 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en primera convocatoria, el 18 de enero de 2019 bajo la 

presidencia de la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA, con la 

asistencia de los Tenientes de Alcaldesa: D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y Dª 

MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, y el 

Segundo Teniente de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ. 

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 

SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ y está presente el Secretario General del Pleno, en funciones 

de Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. JUAN CARLOS UTRERA 

CAMARGO. 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. DELEGACION EN EL TERCER TENIENTE DE ALCALDESA, DELEGADO DE 

ECONOMÍA Y HACIENDA Y PLANES ESPECIALES, LA RESOLUCIÓN DE LOS 

SIGUIENTES EXPEDIENTES:  

ASISTENCIA A FITUR 2019. 

COSTE ALOJAMIENTO ASISTENCIA A FITUR 2019 (COMPLEMENTARIO).  

3. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

DOCUMENTO TÉCNICO DE "REPARACIÓN DE LAS PATOLOGÍAS EN LA CORNISA 

DEL PATIO PRINCIPAL DEL CEIP MIGUEL DE CERVANTES".  

4. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL I FESTIVAL LA MÁQUINA DEL 

TIEMPO  

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE DIFUSIÓN 

PUBLICITARIA EN MEDIOS IMPRESOS DE FITUR 2019  

6. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE 

PLACA DE CONTROL VARIADOR DE FRECUENCIA DEL ASCENSOR DEL CEE LA 

MERCED  

7. INICIO DE EXPEDIENTE, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO CON VARIOS 

CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL SERVICIO DE 

IMPRESIÓN Y ENSOBRADO DE LOS DOCUMENTOS DE RECAUDACIÓN  

8. APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR PARA 

SUMINISTRO DE TROFEOS Y MEDALLAS PARA LA FIESTA DE SAN ANTON Y 

OTRAS ACTIVIDADES CULTURALES, POR UN IMPORTE TOTAL DE 10.270,48 €  

9. APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO 

A LA ASISTENCIA A MINISTERIO, DELEGADO CORPORACIÓN MUNICIPAL POR 
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IMPORTE DE 645,35 €.  

10. APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO 

A GASTOS DIETAS, MANUTENCIÓN Y ALOJAMIENTO PARA DOS TRABAJADORES 

DE INFRAESTRUCTURA, PARA ASISTENCIA REUNIÓN EN VALLADOLID, POR UN 

IMPORTE TOTAL DE 782,41€.  

11. APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR, PARA 

REUNIÓN MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA, POR 

IMPORTE DE 215,20€  

12. APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO 

A ENVÍO MATERIAL A IFEMA-FITUR 2019, POR UN IMPORTE TOTAL DE 300,00 €,  

13. APROBACIÓN DEL PADRON FISCAL AÑO 2019 DE LA TASA POR LA UTILIZACION 

DE PUESTOS EN MERCADOS DE ABASTOS Y PLAZO DE INGRESO EN PERIODO 

VOLUNTARIO  

14. APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO 

DE JEREZ Y LA ASOCIACIÓN DEPORTIVA XEREZ FÚTBOL CLUB.  

15. ACEPTACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE CONCESIÓN DE AYUDA PREVISTA EN LAS 

ESTRATEGIAS DE DESARROLLO RURAL LEADER EN EL MARCO DE LA SUBMEDIDA 

19.2 DEL PROGRAMA DE DESARROLLO RURAL DE ANDALUCÍA 2014-2020. ORDEN 

DE 23 DE NOVIEMBRE DE 2017.  

 

 


